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Упродовж 2021-2022 н.р. під керівництвом  директора Шерстобітової 

Лариси Володимирівни Старокостянтинівський міський центр дитячої та 

юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області 

виконує  функції та повноваження, покладені на заклад виконавчим комітетом 

Старокостянтинівської   міської ради, є складовою частиною в системі освіти   

м. Старокостянтинова.     

Позашкільний навчальний  заклад працює за колективно складеним 

Статутом  прийнятим загальними зборами трудового колективу року, 

погоджений управлінням освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради, затверджений та  зареєстрований виконавчим комітетом 

Старокостянтинівської міської ради №  2021 року. 

Заклад  у своїй роботі керується Конституцією України, законами 

України  «Про  освіту»,  «Про позашкільну освіту»,  Положенням про заклад 

позашкільної освіти. Діяльність колективу МЦДЮТ регламентує  Колективний 

договір між адміністрацією та трудовим колективом. 

Педагогічний процес у закладі забезпечують кваліфіковані спеціалісти: 

директор,  заступник директора з навчально-методичної роботи, заступник 

директора з виховної  роботи, практичний психолог, культорганізатор, 

керівників гуртків, 2 акомпаніатора, звукорежисер, костюмер. 

Всього в закладі працює   22 педагоги. З них: повну вищу освіту мають -  

19 педагогів (86%), базову   вищу освіту –  3 педагоги (14%) . 

Звання «керівник гуртка - методист» мають 8 педагогів (36%). 

За 15 років роботи на керівній посаді Лариса Володимирівна сформувала 

педагогічний колектив – дружню команду однодумців. У якій панує творча 

атмосфера та доброзичливий продуктивний психологічний мікроклімат. Їй 

притаманні: стратегічне мислення , готовність до змін та інновацій, здатність 

приймати конструктивні управлінські рішення,  здійснювати моніторинг якості 

управління навчальним закладом. Директор особистим прикладом заохочує 

педагогів  оволодівати мистецтвом комунікації, навчання та виховання, 

впроваджувати в роботу перспективний педагогічний досвід, підвищувати 

власний професійний рівень.  

 У практичній роботі педагогічного колективу є свої відкриття, знахідки, 

які впливають на ефективність освітнього процесу у МЦДЮТ.  Досягненнями 

закладу є досвід роботи педагогів.  

  

 



Серед найвагоміших досягнень 2021-2022 навчального  року: 

Старокостянтинівський міський центр дитячої та юнацької творчості 

долучився до Національного проекту «Інтерактивна карта закладів 

позашкільної освіти» до 30-річчя Незалежності України. 

Шерстобіова Л.В., директор – ІІ місце в обласній  постійно діючій виставці 

«Освіта Хмельниччини на шляхах реформування»; 

Дорош М.Г., практичний психолог - ІІ місце в обласній  постійно діючій 

виставці «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування»; 

Пальонко С.В.,  керівник  гуртка «Екодизайн» – ІІ місце в обласній  постійно 

діючій виставці «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування»; 

Муляр О.В., керівник гуртка «Макраме» Зразкової студії декоративно-

прикладного мистецтва - ІІІ місце в обласній  постійно діючій виставці «Освіта 

Хмельниччини на шляхах реформування»;Македонська Н.А., керівник гуртка 

«Юні друзі природи» - Грамота ХОЦЕНЦУМ за вагомий особистий внесок у 

формування екологічної культури підростаючого покоління та  організацію 

активної участі школярів у обласному етапі Всеукраїнського фестивалю «В 

об’єктиві натураліста»; 

Дітковська Л.О., керівник Зразкового художнього гуртка «Культура мови і 

спілкування»  – Подяка УДЦПО за високий рівень підготовки переможців 

Всеукраїнського фестивалю ігрових програм «Адреса дитинства – Гра!»; 

Севернюк І.В., керівник гуртка «Джура» - ІІ місце у фаховому конкурсі 

«Джерело творчості»; 

Старкова І.Б., керівник Зразкового художнього лялькового театру-студії – ІІІ 

місце у фаховому конкурсі «Джерело творчості»; 

Дітковська Л.О., керівник Зразкового художнього гуртка «Культура мови і 

спілкування»  – Подяка УДЦПО за високий рівень підготовки переможців 

Всеукраїнського фестивалю ігрових програм «Адреса дитинства – Гра!». 

         У закладі успішно працюють 6 Зразкових художніх колективів:   

Зразковий художній танцювальний гурт «Арабеск», Зразковий художній гурток 

«Писанкарство», Зразковий художній гурток «Культура мови та спілкування» 

(Наказ Міністерства освіти і науки України від 21.07.2020р. №936), Зразкова 

студія декоративно-прикладного мистецтва( гуртки «В’язання», «Бісерне 

рукоділля», «Макраме») (Наказ Міністерства освіти і науки України від 

21.07.2020 р. №936) , Зразковий художній ляльковий театр-студія (Наказ 

Міністерства освіти і науки України від 21.07.2020 р. №936) , Зразковий 

художній хореографічний гурток «Самоцвіти» (Наказ Міністерства освіти і 

науки України від 11.10.2021р. № 1078)  

Рівень освітньої діяльності МЦДЮТ визначається результативністю участі 

вихованців у конкурсах, фестивалях, турнірах, змаганнях тощо. А необхідною 

умовою розвитку дитячих колективів закладу є участь у міських, 

всеукраїнських, міжнародних конкурсах, змаганнях та фестивалях, що розвиває 



у дітей пізнавальну активність, підвищує їхній рівень майстерності та сприяє 

емоційному, творчому розвитку. Завдяки грамотному керівництву за 

підсумками результативності участі вихованців у обласних, всеукраїнських та 

міжнародних масових заходах заклад стабільно посідає призові місця на 

теренах області: у 2019 та 2020 році з художньо-естетичного напряму 

Старокостянтинівський МЦДЮТ  посідає ІІ місце, у 2021 році заклад  посів І 

місце з художньо-естетичного напряму та ІІ місце з соціально-реабілітаційного 

напряму серед міст обласного підпорядкування. 

У 2021-2022 навчальному році у 11 Всеукраїнських  - 72 перемоги (28 – І 

місць, 28 – ІІ місця, 26- ІІІ місць, 2 -Дипломанти ); в 3 обласних фестивалях, 

виставках, конкурсах -  3 призових місця  (1– ІІ місце, 2 – ІІІ місця) . 

За період керівництва Лариси ШЕРСТОБІТОВОЇ зміцніла матеріально-

технічна база закладу. За допомогою керівників гуртків та батьків вдається 

підтримувати в доброму стані навчальні класи, кабінети, коридори. За кошти   

міського бюджету у 2021  році надане нове приміщення для закладу .  

Закладом придбано 1 комп’ютерний комплекс, техніку для друку, ноутбук.  

Наявна матеріальна база кабінетів постійно оновлюється за кошти спец 

рахунку, благодійної допомоги батьків. 

  Власними силами пошито костюми для вистав театру юного актора, для 

виступів вокального гуртка, танцювального ансамблю, казкових героїв для 

новорічних ранків. За кошти спец рахунку  педагоги та вихованці закладу брали 

участь у міжнародних та всеукраїнських фестивалях-конкурсах. 

В управлінській діяльності закладу  Лариси ШЕРСТОБІТОВОЇ  важливе 

місце займає плідна співпраця з органами місцевого самоврядування та 

батьківською громадськістю. Директор  вважає пропозиції, думки   колег та 

батьків формою справжнього громадського моніторингу якості надання 

закладом освітніх послуг і своєчасно реагує на них. 

 

 

 


